
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

EVALUAREA NAŢIONALĂ PENTRU ABSOLVENŢII CLASEI a VIII-a 

 

Anul şcolar 2020 – 2021 

 

Matematică 

Test 1 

 

 

 

 

 

 

 

 

Toate subiectele sunt obligatorii.  
Se acordă zece puncte din oficiu. 
Timpul de lucru efectiv este de două ore. 
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SUBIECTUL I                                                                                                                 (30 de puncte) 

Karikázd be a helyes válasz betűjelét.                                                               

5p 1. A 20 2 10−   számítás eredménye: 

a) 0  

b) 1  

c) 8  

d) 18  

                                   

                                   

                                   

                                   

                                   

                                   
 

5p 
2. A 60 számnak az 

1

3
-ad része egyenlő: 

a) 10  

b) 15   

c) 20  

d) 30  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  
 

5p 3. Négy tanuló, Róbert, Gábor, Sándor és Mihály, kiszámították az 3 1x = +  és 3 1y = − számok 

számtani közepét. Számításuk eredményét az alábbi táblázatban láthatjátok: 

Róbert Gábor Sándor Mihály 

1  0  2 3  3  

A négy tanuló közül ki számolt helyesen?  

a) Róbert 

b) Gábor 

c) Sándor 

d) Mihály 
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5p 4. Az alábbi számsorok közül melyik tartalmaz csak 5-tel osztható számokat? 

a) 0 , 5 , 10 , 15  

b) 0 , 2 , 5 , 10   

c) 0 , 2 , 4 , 6  

d) 5 , 6 , 10 , 15  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  
 
 

  

5p 5.  Adott a  6B x x=     halmaz. Az alábbi halmazok közül melyik a B  halmaz elemeinek 

felsorolásával írt alakja? 

a)  3,4,5  

b)  2,3,4,5  

c)  3,4,5,6  

d)  4,5,6  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  
 

5p 6. Az alábbi táblázatban mutatjuk be egy matematika felmérőn elért jegyeknek statisztikáját. A 

felmérőt egy VIII. osztály tanulói írták, az első félévben. 

A teszt jegye 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

A tanulók száma 0 0 0 2 5 4 5 3 4 3 

A táblázat szerint, hány tanuló ért el 8-asnál nagyobb jegyet a felmérőn? 

a) 7  

b) 9  

c) 10  

d) 11  
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SUBIECTUL II                                                                                                                 (30 de puncte) 

Karikázd be a helyes válasz betűjelét.                                                               

5p 1. A mellékelt ábrán az A , B , C , D , M  és P

pontok láthatóak. Az A  pontnak a P pont szerinti 

szimmetrikusa a következő pont:  

a) A  

b) B  

c) C  

d) D  

5p 2. A mellékelt ábrán az M  pont az AC  szakasz 

felezőpontja és AC 6 cm= . Az AM szakasz hossza 

egyenlő: 

a) 3 cm  

b) 3,5 cm  

c) 4,5 cm  

d) 6 cm  

 
 

5p 3. A mellékelt ábrán egy BC alapú, ABC egyenlő 

szárú háromszög látható. A D pont a BC szakasz 

felezőpontja, 5 cmAB =  és 4 cm.BD =  

Az ABC háromszög kerülete egyenlő: 

a) 9  cm 

b) 14 cm  

c) 18 cm  

d) 30 cm  
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5p 4. A mellékelt ábrán egy, ABCD derékszögű trapéz alakú, kert látható, ahol AD AB⊥  és AB CD .  

A BD félegyenes az ABC szög szögfelezője, 160 mAB =  és 100 mCD = . A kert területe egyenlő: 

a) 
28000 m  

b) 
210400 m                        

c) 
213000 m  

d) 
216000 m  

                                   

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  
 

5p 5. A mellékelt ábrán AB és CD az O középpontú kör két átmérője, a 

BD kisebb körív mértéke 60 . Az AOC szög mértéke egyenlő:  

a) 30  

b) 60                                             

c) 90  

d) 120  
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5p 6. A mellékelt ábrán egy ABCDA B C D    kocka alakú akvárium  

látható, ahol AB = 30 cm. Az akváriumba 9 liter vizet töltöttek. 

András az akváriumot szeretné teljesen feltölteni. Hány liter vizet kell 

még az akváriumba tölteni? 

a) 10 liter vizet                      

b) 18  liter vizet    

c) 27  liter vizet               

d) 30  liter vizet    

                                   

                                   

                                   

                                   

                                   

                                   

                                   

                                   

                                   

                                   

                                   

                                   

                                   

                                   

                                   

                                   
 

SUBIECTUL IIII                                                                                                                (30 de puncte) 

Írd le a teljes megoldást.                                                               

5p 1. Az apa életkora most 36 év, 8 évvel ezelőtt az apa hétszer idősebb volt fiánál. 

(3p) a) Ellenőrizd, hogy most a fiú életkora háromszor kisebb-e az apja életkoránál. 

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

(2p) b) Hány év múlva lesz az apa életkora egyenlő a fia életkorának kétszeresével? 
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5p 
2. Adott az ( ) ( ) ( )( ) ( )

2 2
1 2 1 2 2E x x x x x= + + + − + − kifejezés. 

(2p) a) Igazold, hogy ( )
2

( ) 2 1E x x= − , bármely x valós szám esetén.  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

(3p) b) Határozzd meg az a valós számot, amelyre  ( )2 2E a+  természetes szám. 

                                     

                                     

                                     

                                     

                                     

                                     

                                     

                                     

                                     

                                     

                                     

                                     
 

5p 
3. Adottak az 

8 6 2

1318 2
x

 
= +  
 

 és 
1 5 3

143 147
y

 
= −  
 

 számok. 

(2p) a) Igazold, hogy 
2

3
x = . 

                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

(3p) b) Igazold, hogy az x és y számok összege természetes szám. 
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5p 4. A mellékelt ábrán egy ABCD négyzet látható és egy E-ben 

derékszögű egyenlő szárú AEB háromszög, amelyben  

4 2  cmAE = . Az F pont a C pontnak a D pont szerinti 

szimmetrikusa.  

 

 

 

(2p) a) Igazold, hogy az E, A és F pontok kollineárisak. 
 

                                    

                                    

                                    

                                    

                                    

                                    

                                    

                                    

                                    

                                    

                                    

                                    

                                    

                                    

                                    

                                    

                                    

                                    

 

(3p) b) Legyen P az AC és DE egyenesek metszéspontja. Igazold, hogy P a DE szakasz felezőpontja.  
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5p 5. A mellékelt ábrán egy B-ben derékszögű EBC háromszög 

látható. A B pontnak EC egyenesre eső vetülete az A pont,

8cmAC = és 2cmAE = .  

 

 

(2p) a) Igazold, hogy 4cmBA = . 

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

(3p) b) Igazold, hogy a BCE háromszög kerülete kisebb, mint 28 cm. 
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5p 6.  A mellékelt ábrán egy ' ' ' 'ABCDA B C D  kocka látható, amelyben 6cmAB = . 

 (2p) a) Igazold, hogy a 'BD  egyenes az ( )ADC síkkal alkotott szögének koszinusza egyenlő 
6

3
- 

mal. 

                     

                     

                     

                     

                     

                     

                     

                     

                     

                     
 
 

  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

(3p) b) Számítsd ki az A'  pont távolságát a ( )BC' D'  síktól. 

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  



Ministerul Educaţiei  

Centrul Naţional de Politici și Evaluare în Educație 
 

Probă scrisă la metematică                                                                                                                                    Testul I 

 Pagina 11 din 11 
 

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  
 

 


